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1. Deklaracja zgodności 
 

Deklaracja zgodności 

Producent deklaruje na swoją wyłączną odpowiedzialność, że produkt opisywany w niniejszej           
instrukcji obsługi jest zgodny z postanowieniami dyrektywy UE odnośnie do urządzeń gospodarstwa            
domowego. Stwierdza też, że jest on zgodny z postanowieniami odnoszącymi się do restrykcji             
odnoszących się do kompatybilności elektromagnetycznej. 

W celu wytwarzania coraz lepszego produktu, producent zastrzega sobie prawo wprowadzania           
modyfikacji pod względem technologii, wyglądu i wymiarów bez uprzedniego powiadomienia. 

Informacje regulacyjne 

Urządzenie będące przedmiotem tej instrukcji jest zgodne z Dyrektywą 2004/108/WE; 2006/95/WE;           
Rozporządzeniem (WE) nr 1935/2004 and Rozporządzeniem (WE) nr 2023/2006. 

 

2. Ostrzeżenia 
 

OGÓLNE OSTRZEŻENIA 

Przeczytaj te zalecenia uważnie, ponieważ zawierają istotne informacje dotyczące         
bezpiecznej instalacji, użytkowania i konserwacji. Przechowuj niniejszą instrukcję w         
bezpiecznym miejscu, żeby móc z niej skorzystać w przyszłości. 

TO URZĄDZENIE JEST PRZEZNACZONE DO UŻYTKU DOMOWEGO I JEGO PODOBNYM, TO JEST: 

- W POMIESZCZENIACH KUCHENNYCH W SKLEPACH, BIURACH I INNYCH MIEJSCACH PRACY; 

- W GOSPODARSTWACH; 

- W PENSJONATACH TYPU „BED & BREAKFAST” I PODOBNYCH; 

- W HOTELACH, MOTELACH I INNYCH ŚRODOWISKACH MIESZKALNYCH (WYŁĄCZNIE DO UŻYTKU           
KLIENTÓW). 

 

TO URZĄDZENIE NIE JEST PRZEZNACZONE DO UŻYTKU PRZEZ OSOBY (W TYM DZIECI OD             
LAT OŚMIU) O OGRANICZONYCH MOŻLIWOŚCIACH FIZYCZNYCH, SENSORYCZNYCH LUB        
UMYSŁOWYCH, LUB NIE POSIADAJĄCYCH DOŚWIADCZENIA I WIEDZY, CHYBA ŻE SĄ POD           
NADZOREM OSOBY ODPOWIEDZIALNEJ ZA ICH BEZPIECZEŃSTWO LUB POSTĘPUJĄ        
ZGODNIE Z INSTRUKCJAMI UŻYTKOWANIA UDZIELANYMI IM PRZEZ TĘ OSOBĘ. 

NALEŻY DOPILNOWAĆ, ŻEBY DZIECI NIE BAWIŁY SIĘ URZĄDZENIEM. 

 

NIGDY NIE UMIESZCZAJ URZĄDZENIA ANI JEGO CZĘŚCI W WODZIE. 



 

JEŚLI KABEL ELEKTRYCZNY URZĄDZENIA JEST USZKODZONY, NALEŻY GO WYMIENIĆ W          
AUTORYZOWANYM SERWISIE, GDYŻ POTRZEBNE SĄ DO TEGO SPECJALISTYCZNE        
NARZĘDZIA. 

PODCZAS NALEWANIA KAWY NALEŻY ZACHOWAĆ OSTROŻNOŚĆ - MOŻLIWE ROZLANIE         
GORĄCEGO PŁYNU. NIE DOTYKAĆ GORĄCYCH CZĘŚCI (GORĄCYCH PODKŁADEK LUB         
PRZYKRYWEK) BEZPOŚREDNIO PO UŻYCIU. NIEBEZPIECZEŃSTWO OPARZENIA.      
NIEWŁAŚCIWE UŻYTKOWANIE MOŻE SPOWODOWAĆ OBRAŻENIA. 

 

TO URZĄDZENIE ZAPROJEKTOWANO DO PRZYRZĄDZANIA KAWY I NALEŻY GO UŻYWAĆ          
WYŁĄCZNIE DO TEGO CELU. JAKIEKOLWIEK INNE UŻYCIE BĘDZIE NIEWŁAŚCIWE I          
NIEBEZPIECZNE. PRODUCENT NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA JAKIEKOLWIEK       
SZKODY POWSTAŁE WSKUTEK NIEWŁAŚCIWEGO, NIEZGODNEGO Z PRZEZNACZENIEM       
LUB NIEUZASADNIONEGO UŻYTKOWANIA. 

● Urządzenie jest przeznaczone do użytku w pomieszczeniach, nie wystawiać na działanie           
warunków atmosferycznych (deszcz, słońce, itp.) 
  

● Po rozpakowaniu a przed użyciem, upewnij się, że urządzenie i wszystkie dodatki działają             
prawidłowo. Kabel zasilania i wtyczka nie mogą być popękane i w żaden sposób uszkodzone              
lub zniszczone. Gdyby tak się stało, natychmiast odłącz urządzenie z gniazdka i zabierz do              
autoryzowanego serwisu posprzedażowego do sprawdzenia. 
  

● Materiały pakunkowe (plastikowe torby, styropian, gwoździe itp.) należy trzymać poza          
zasięgiem dzieci, ponieważ stanowią potencjalne źródło zagrożenia. 
  

● Ustaw urządzenie na płaskiej, równej i stabilnej powierzchni. Nie kładź go w pobliżu / na               
gorących powierzchniach, takich jak grzejniki, płyty kuchenne, palniki itp. 
  

● Nie umieszczaj urządzenia przy ścianach, pod półkami, stołami itp. Zostaw min. 20 cm             
wolnej przestrzeni wokół urządzenia i 50 cm nad nim. 
  

● Przed podłączeniem urządzenia upewnij się, że informacje na tabliczce znamionowej          
odpowiadają źródłom zasilania. Plakietka znajduje się na spodzie korpusu urządzenia.  
  

● Nie zaleca się stosowania przejściówek, gniazdek wielokrotnych ani przedłużacza. Jeśli to           
konieczne, używaj tylko prostych lub wielokrotnych adapterów i przedłużaczy, które          
odpowiadają przepisom bezpieczeństwa, uważając, żeby nie przekraczać maksymalnego        
obciążenia wskazanego na adapterze i przedłużaczu oraz maksymalnej mocy wskazanej na           
wielokrotnym adapterze. 
  

● Nie zostawiaj urządzenia podłączonego do zasilania, gdy nie jest używane. Wyciągnij           
wtyczkę z gniazdka sieciowego, gdy nie używasz urządzenia. 
  

● Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, opróżnij zbiornik wody. 
 



ZALECA SIĘ ZASILANIE URZĄDZENIA PRZEZ WYŁĄCZNIK RÓŻNICOWO - PRĄDOWY         
(RCD) O ZNAMIONOWYM PRĄDZIE RÓŻNICOWYM NIE WIĘKSZYM NIŻ 30 mA. 

PODŁĄCZ URZĄDZENIE DO UZIEMIONEGO GNIAZDKA ZASILANIA. NIE CIĄGNIJ ZA         
KABEL W CELU ODŁĄCZENIA URZĄDZENIA Z PRĄDU. 

PODCZAS UŻYWANIA URZĄDZENIA KONIECZNY JEST ŁATWY DOSTĘP DO GNIAZDA         
ZASILANIA, ŻEBY MOŻNA BYŁO BEZ PROBLEMU ODŁĄCZYĆ URZĄDZENIE Z PRĄDU          
W RAZIE POTRZEBY. 

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA UŻYTKOWNIKA 

● NIE DOTYKAĆ URZĄDZENIA MOKRYMI LUB WILGOTNYMI RĘKAMI. 
  

● NIE UŻYWAĆ URZĄDZENIA W POBLIŻU MATERIAŁÓW WYBUCHOWYCH, ŁATWOPALNYCH        
GAZÓW LUB PŁYNÓW (FARB, KLEJÓW, SPRAYÓW ITP.). 
  

● NIE UŻYWAĆ URZĄDZENIA NA BOSAKA. 
  

● NIE KŁAŚĆ PRZEWODU W POBLIŻU OSTRYCH KRAWĘDZI, NIE MOCOWAĆ, NIE POZWALAĆ           
ABY ZWISAŁ. 
  

● PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO CZYSZCZENIA LUB KONSERWACJI, ODŁĄCZYĆ URZĄDZENIE Z         
PRĄDU USUWAJĄC WTYCZKĘ Z GNIAZDKA, LUB WYŁĄCZAJĄC ZASILANIE. JEŚLI URZĄDZENIE          
ZEPSUJE SIĘ LUB DZIAŁA NIEPRAWIDŁOWO, NALEŻY JE WYŁĄCZYĆ I NIE PRÓBOWAĆ           
NAPRAWIAĆ SAMEMU. NAPRAW MOŻNA DOKONYWAĆ TYLKO W PUNKCIE SERWISOWYM         
AUTORYZOWANYM PRZEZ PRODUCENTA. NALEŻY ZAWSZE STOSOWAĆ TYLKO ORYGINALNE        
CZĘŚCI ZAMIENNE. DZIAŁANIE WBREW TYM ZALECENIOM MOŻE SPRAWIĆ, ŻE URZĄDZENIE          
NIE BĘDZIE BEZPIECZNE. 
  

● JEŚLI URZĄDZENIE TEGO TYPU NIE MA BYĆ DŁUŻEJ UŻYWANE, ZALECA SIĘ ODCIĄĆ PRZEWÓD             
ZASILANIA PO WYCIĄGNIĘCIU WTYCZKI Z GNIAZDKA, ABY URZĄDZENIE BYŁO         
NIEOPERACYJNE. NALEŻY TAKŻE UNIESZKODLIWIĆ TE CZĘŚCI URZĄDZENIA, KTÓRE MOGŁYBY         
BYĆ NIEBEZPIECZNE, ZWŁASZCZA DLA DZIECI, KTÓRE MOGŁYBY POTRAKTOWAĆ PORZUCONE         
URZĄDZENIE JAKO ZABAWKĘ. 
  

INSTALACJĘ NALEŻY PRZEPROWADZIĆ ZGODNIE Z INSTRUKCJAMI PRODUCENTA.       
NIEWŁAŚCIWA INSTALACJA MOŻE WYRZĄDZIĆ SZKODY LUDZIOM, ZWIERZĘTOM I        
RZECZOM, ZA KTÓRE PRODUCENT NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI. 

NIE POZOSTAWIAJ URZĄDZENIA BEZ NADZORU PODCZAS JEGO DZIAŁANIA. 

NIGDY NIE UŻYWAJ URZĄDZENIA, GDY PODGRZEWACZ JEST PUSTY. 

 

● NIE PRZENOŚ URZĄDZENIA PODCZAS JEGO DZIAŁANIA. 
 

PODCZAS PIERWSZEGO UŻYCIA URZĄDZENIE MOŻE EMITOWAĆ ZAPACH       
SPALENIZNY SPOWODOWANY MATERIAŁAMI IZOLACYJNYMI ORAZ ELEMENTAMI      
GRZEWCZYMI; JEST TO NORMALNE. 



3. Opis produktu 
 

 
1. Część górna 

2. Stożek  

3. Filtr 

4. Płytka filtra 

5. Uszczelka 

6. Podgrzewacz 

7. Zawór bezpieczeństwa 

8. Podstawa zasilająca 

9. Utrzymywanie temperatury 

10. Timer 

11. Przycisk on/off 

12. Przycisk Mode 

13. Przycisk objętości 

14. Wyświetlacz 

 

Napięcie zasilania (V)​  Zobacz: tabliczka znamionowa na spodzie urządzenia 

Moc (W) ​365 

 



4. Instrukcja użytkowania 
 

PIERWSZE UŻYCIE 

Po wyjęciu produktów z opakowania, upewnić się, że są kompletne i posiadają wszystkie             
części składowe. Ostrożnie umyć kawiarkę przed pierwszym użyciem. Zrobić 3 kawy i je             
wylać. 

Kawiarka 

Napełnianie / przygotowanie 

● Odkręć zbiornik na kawę 
  

● Wyciągnij lejek z podgrzewacza. 
  

● Nalej wodę do podgrzewacza do dolnego poziomu zaworu bezpieczeństwa. 
  

● Umieść lejek w podgrzewaczu.  
  

● Napełnij filtr zmieloną kawą bez dociskania jej, usuń drobinki kawy z krawędzi            
podgrzewacza. 
  

● Przykręć zbiornik na kawę bez trzymania za rączkę urządzenia i umieść kawiarkę na             
podstawie zasilającej. 
 

Instrukcje użytkowania 

Start ręczny: 

● Podłącz podstawę do gniazdka. 
  

● Upewnij się, że wcześniej przygotowałeś kawiarkę. 
  

● Naciśnij przycisk „11” (on/off) baza zaczyna się nagrzewać, jednocześnie aktywuje się           
funkcja utrzymywania temperatury, co jest pokazane na wyświetlaczu. Funkcję można          
dezaktywować, naciskając przycisk „9” (utrzymywanie temperatury).  
  

● Ponownie naciśnij przycisk „11” (on/off), żeby zatrzymać działanie. 
  

● Gdy kawa jest gotowa, baza emituje sygnał dźwiękowy, funkcja utrzymywania temperatury           
aktywuje się automatycznie i można ją dezaktywować naciskając przycisk „9” (utrzymywanie           
temperatury).  
  

● Gdy kawa jest gotowa, aktywuje się sygnał dźwiękowy. 
  

● Kawa jest ogrzewana przez 30 minut od momentu włączenia podstawy. 
  

● Aby podać kawę, podnieś kawiarkę z podstawy i przelej jej zawartość do filiżanek. 
 



 

Start zaprogramowany: 

● Podłącz podstawę do gniazdka. 
  

● Upewnij się, że wcześniej przygotowałeś kawiarkę. 
  

● Aby zaprogramować start, należy ustawić odpowiedni czas zgodnie z instrukcjami w części            
„Funkcja zegara”. 
  

● Po nastawieniu czasu, naciśnij przycisk MODE: 
  

● Na wyświetlaczu widać napis ALARM, w lewym górnym rogu, godziny zaczynają mrugać. 
  

● Ustaw godzinę i minuty jak pokazano w części „Funkcja zegara” 
  

● Aby zakończyć ustawianie zegara i timera ponownie wciśnij przycisk MODE. 
  

● Aby aktywować zaprogramowany start, wciśnij przycisk „10” (timer) na wyświetlaczu,          
pojawi się ikonka dzwonka. 
  

● O ustawionej porze podstawa włączy się automatycznie, sygnalizując, kiedy kawa jest           
gotowa, funkcja utrzymywania temperatury włącza się automatycznie i jest aktywna przez           
30 minut od włączenia podstawy zasilania. 
 

Funkcja zegara: 

Aby ustawić właściwy czas: 

● Wciśnij przycisk MODE, funkcja zegara jest aktywowana i godziny zaczynają mrugać, naciśnij            
przyciski „9” (utrzymywanie temperatury) i „10” (timer), aby ustawić właściwą godzinę. 
  

● Ponownie wciśnij przycisk MODE, minuty zaczynają mrugać, naciśnij przyciski „9” i „10”, aby             
ustawić właściwą minutę. 
 

Utrzymywanie temperatury: 

● Dzięki tej funkcji temperatura przygotowanej kawy jest utrzymywana na tym samym           
poziomie przez 30 minut, funkcję można dezaktywować wciskając przycisk „9”. 
 

JEŚLI KAWIARKA NIE JEST NAPEŁNIONA WODĄ LUB JEST NAPEŁNIONA NIEWŁAŚCIWIE,          
PODSTAWA PRZERYWA NAGRZEWANIE I ALARMUJE POPRZEZ CIĄGŁĄ SERIĘ KRÓTKICH         
DŹWIĘKÓW. 
! ŻEBY CHWYCIĆ KAWIARKĘ, URZĄDZENIE MUSI CAŁKOWICIE OSTYGNĄĆ. 
PODSTAWA POSIADA WEWNĘTRZNĄ BATERIĘ, KTÓRA UTRZYMUJE USTAWIENIA ZEGARA I         
TIMERA. 
JEŚLI CYFRY NIE WYŚWIETLAJĄ SIĘ PRAWIDŁOWO, ZRESETUJ SYSTEM: 



ZRESETUJ ZEGAR / TIMER JEDNOCZEŚNIE WCISKAJĄC TRZY PRZYCISKI W PODSTAWIE (S, +,            
-, PRZY WŁĄCZONEJ WTYCZCE URZĄDZENIA) 
 

5. Czyszczenie i konserwacja 
 

● Nie myć w zmywarce. 
  

● Nie zanurzać dolnej części kawiarki ani podstawy zasilania w wodzie ani w innych płynach. 
  

● Nie używać detergentów ani żrących środków podczas mycia. 
  

● Nie umieszczać kawiarki na powierzchniach ogrzewanych (kuchenki gazowe, płyty         
elektryczne, ceramiczne płyty grzewcze itp.) i upewnić się, że podstawa się nie przegrzewa             
(trzymać z dala od źródeł ciepła). 
  

● Aby nie zablokować filtra, używaj tylko kawy mielonej pod kawiarki. 
  

● Przed czyszczeniem zawsze odłącz wtyczkę od gniazdka elektrycznego i poczekaj, aż           
urządzenie całkowicie ostygnie. 
  

● Nigdy nie zanurzaj urządzenia w wodzie. 
  

● Aby umyć zbiornik na kawę, przepłucz go pod bieżącą wodą, a następnie osusz. 
  

● Aby umyć podgrzewacz, wypłucz środek, a z zewnątrz przetrzyj wilgotną szmatką / gąbką. 
  

● Zaleca się ostrożność podczas mycia kawiarki, aby jej dolne części, w których umieszczone             
są komponenty elektryczne, nie miały kontaktu z wodą. 

 

6. Gwarancje 

Gwarancja dla urządzenia jest ważna 2 lata od daty dostarczenia, zgodnie z datą umieszczoną na               
rachunku / fakturze, o ile nabywca nie może udowodnić, że dostawa miała miejsce w późniejszym               
czasie. 

W razie wykrycia defektów produktu istniejących przed dostawą, Bialetti gwarantuje naprawę lub            
wymianę, bez kosztów dla nabywcy, chyba, że jedno z rozwiązań jest nieproporcjonalne do drugiego.              
Nabywca odpowiada za zgłoszenie wad zgodności nie później niż dwa miesiące od ich zauważenia. 

Gwarancja nie dotyczy części, których wadliwość jest wynikiem winy klienta lub nieostrożnego            
użytkowania, takich jak: 

● Szkody spowodowane uderzeniem, upadkiem lub zadrapaniem z powodu używania         
niewłaściwych przedmiotów. 
  

● Szkody spowodowane osadzaniem kamienia lub zaniedbaniem regularnego odkamieniania        
urządzenia. 
  



● Postępowanie niezgodnie z instrukcją obsługi urządzenia. 
  

● Niewłaściwa instalacja lub konserwacja prowadzona przez nieupoważnione osoby. 
  

● Naturalne oznaki zużycia. 
  

● Szkody spowodowane zmianami dokonanymi wewnątrz urządzenia. 
  

● Szkody spowodowane użyciem innego napięcia niż sprecyzowanego w instrukcji obsługi          
urządzenia. 
  

● Szkody powstałe w transporcie lub okolicznościach, które nie mają związku z wadami            
materiałów lub wykonania urządzenia. 
  

● Szkody wynikające z napraw przeprowadzonych przez nieautoryzowane serwisy. 
 

Gwarancja nie obejmuje także wszelkich przypadków niewłaściwego użycia urządzenia oraz          
wszelkich przykładów jego profesjonalnego wykorzystania. 

Bialetti nie ponosi żadnej odpowiedzialności za szkody, które bezpośrednio lub pośrednio mogą            
ponieść osoby, rzeczy lub zwierzęta w rezultacie nieprzestrzegania wszystkich wytycznych zawartych           
w niniejszej instrukcji dotyczących instalacji, użytkowania i konserwacji urządzenia. 

Niniejsza gwarancja pozostaje bez uszczerbku wobec gwarancji umownych sporządzonych przez          
sprzedawcę. 

 

7. Utylizacja urządzenia. 
 

● TEN PRODUKT JEST ZGODNY Z DYREKTYWĄ 2012/19/WE. 
  

● SYMBOL PRZEKREŚLONEGO KOSZA NA URZĄDZENIU OZNACZA, ŻE PRODUKT, KTÓRY JEST JUŻ           
NIEUŻYTECZNY, NALEŻY SKŁADOWAĆ OSOBNO NIŻ INNE ODPADY POCHODZĄCE Z         
GOSPODARSTW DOMOWYCH. NALEŻY GO ODDAĆ DO CENTRUM RECYKLINGU DLA 
URZĄDZEŃ ELEKTRYCZNYCH I ELEKTRONICZNYCH LUB DO SKLEPU PRZY ZAKUPIE NOWEGO          
URZĄDZENIA TEGO TYPU. 
  

● UŻYTKOWNIK ODPOWIADA ZA ODDANIE NIESPRAWNEGO JUŻ URZĄDZENIA DO CENTRUM         
RECYKLINGU POD GROŹBĄ SANKCJI PRZEWIDZIANYCH W AKTUALNYCH PRZEPISACH        
DOTYCZĄCYCH UTYLIZACJI ODPADÓW. 
  

● WŁAŚCIWE ODDANIE NIEUŻYWANEGO JUŻ URZĄDZENIA DO CENTRUM RECYKLINGU W CELU          
ODPOWIEDNIEJ DLA ŚRODOWISKA UTYLIZACJI PRZYCZYNIA SIĘ DO ZMNIEJSZENIA        
NEGATYWNEGO WPŁYWU NA ŚRODOWISKO I ZDROWIE PUBLICZNE, ORAZ UMOŻLIWIA         
RECYKLING MATERIAŁÓW, Z KTÓRYCH ZOSTAŁ WYTWORZONY PRODUKT. 
  

● SZCZEGÓŁOWE INFORMACJE DOTYCZĄCE DOSTĘPNYCH SYSTEMÓW ZBIERANIA ODPADÓW       
ZNAJDUJĄ SIĘ W LOKALNYM CENTRUM ZBIÓRKI SELEKTYWNEJ LUB W SKLEPIE, W KTÓRYM            
ZAKUPIONO PRODUKT. 
  



● PRODUCENT I IMPORTERZY DZIAŁAJĄ ZGODNIE ZE SWOJĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ ZA         
RECYKLING, OCZYSZCZANIE I ZGODNĄ Z WYMOGAMI ŚRODOWISKA UTYLIZACJĘ ODPADÓW         
ZARÓWNO BEZPOŚREDNIO, JAK I W SYSTEMIE OGÓLNYM.  

 

PRODUCENT ZASTRZEGA SOBIE PRAWO DO ZMIAN Z PRZYCZYN PRAWNYCH, PRZEMYSŁOWYCH,          
KOMERCYJNYCH LUB ESTETYCZNYCH. 

 

 

 
 


